

● ГОРОД НОВОСТЕЙ

Отменены занятия в школах в районах у границы

Власти Белгородской области отменили занятия в школах и детских садах в районах, которые граничат с Украиной. Открыты дежурные группы для родителей, которым не с кем оставить своих детей.

Губернатор региона Вячеслав Гладков сообщил на своей странице в соцсетях: «По всей остальной области посещение детских садов и школ – на усмотрение родителей, то есть решение может принять семья самостоятельно. Но школы и детские сады будут работать».

Также на заседании областной Думы 24 февраля глава региона рассказал о ситуации в области после решения президента о проведении специальной военной операции и о тех действиях, которые приняты на заседании регионального правительства.

Региональные управления МВД и МЧС работают в усиленном режиме: на всех социальных объектах и объектах инфраструктуры усилено ограничение доступа. Автовокзал и железнодорожный вокзал в Белгородской области работают в штатном режиме.

«Ребята с нашего двора»

Так называлась праздничная шоу-программа из цикла «Коллекция имен и мелодий», прошедшая в ЦКР «Лебединец» 23 февраля. Она посвящалась 65-летию солиста группы «Любэ» Николая Расторгуева и Дню защитника Отечества.

В программе прозвучали легендарные хиты юбиляра. Музыкальные поздравления в честь Дня защитника Отечества преподнесли солисты, ансамбли и народные самодеятельные коллективы «Лебединца».

В заключение артисты вместе со зрителями исполнили песню «Ребята с нашего двора», которая послужила названием праздничного концерта.

Наталья Бондарева

Видеоролик «Россон»

В преддверии 23 февраля и 8 Марта кино клуб «Россы» и Центральная городская библиотека подготовили для губкинцев видеопоздравление «Мы желаем счастья вам». В качестве подарка – стихи и песни. Ролик размещен в группах Центральной городской библиотеки ВКонтакте <https://vk.com/gubkniga> и Одноклассники <https://ok.ru/gubkniga>.



За партией героя отличница Екатерина Степанова

Навечно в памяти героев имена

● АКЦИЯ

22 февраля в 14 школах городского округа состоялись торжественные мероприятия в рамках всероссийской акции «Парта героя».

Этот проект был инициирован «Единой Россией» в 2019 году. В честь выпускников, погибших в боевых действиях, в школах оформлены парты с портретами героев, с описанием их жизни и боевого пути. Права заниматься за такой партией удостоиваются лучшие ученики.

Журналисты «НВ» 22 февраля побывали на акции «Парта героя» в школе №13. Здесь в классе, который является базовым для 6а, установлена парта в честь выпускника школы Николая Агафонова, погибшего при исполнении интернационального долга в Афганистане 31 января 1985 года.

«В нашей школе уже есть парта героя», – рассказала директор Татьяна Солдатова. – Её мы установили в 2019 году в честь нашего ученика Виктора Кочковского, который также погиб в Афганистане. В сегодняшней торжественной встрече, помимо учеников 6а класса с классным руководителем, учителя математики Галины Кауновой, принимают участие множество гостей, включая главу администрации

округа Михаила Лобазнова и депутатов местного Совета. И особенно дорого то, что к нам в этот день пришла сестра героя, заместитель директора школы №16 Елена Курчина...»

Глава администрации Михаил Лобазнов отметил огромное воспитательное значение этой акции.

«Кто не знает своей истории, у того нет будущего, – напомнил он ребятам слова великого соотечественника Михаила Ломоносова. – Наша обязанность – не забывать о подвигах наших земляков, чтить память о них».

Его поддержал депутат местного Совета Геннадий Рукавицын, подчеркнувший, что память – это наша благодарность землякам, отдавшим свои молодые жизни за своих товарищей, за своих отцов и матерей, за мирную жизнь.

С большим волнением выступил депутат Николай Бредихин, который был лично знаком с Николаем Агафоновым.

«В армии свято чтут завет великого полководца Александра Суворова: «Сам погибай, а товарища выручай». Именно так поступил санинструктор Николай Агафонов, вынесший с поля боя троих одно-

полчан. А когда вернулся за четвертым, то сам был смертельно ранен», – напомнил он историю подвига земляка.

Николай Михайлович вспомнил родителей героя – работников фабрики №1 комбината «КМАруда» Виктора Николаевича и Юлию Ивановну Агафоновых, которых уже нет в живых.

«Дядя Витя, Колин отец, был веселым и приветливым человеком, – рассказал Бредихин. – Но после гибели сына на его лице легла глубокая печать войны. Уже никогда, до самых его последних дней мы не слышали от него ни одной шутки, не видели даже тени улыбки».

К школьникам обратился член совета отцов Алексей Носальчук, который напомнил школьникам о необходимости прилежно учиться, быть в хорошей физической форме, брать пример с земляков, до конца исполнивших долг перед Родиной.

Старшая сестра Николая Агафонова Елена Курчина с большой благодарностью приняла приглашение в школу №13 на открытие «Парты героя».

(Окончание на 3-й стр.)

● НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

1 марта, вторник (1.00 – 5.00), 2 марта, среда (20.00–22.00).

АиФ № 8 (Ваше здоровье), 23 февраля – 1 марта 2022 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 25 по 28 ФЕВРАЛЯ				
Метеопараметры	25	26	27	28
Ночь/утро, t °C	-7 -5	-2 -2	0 -1	-2 -2
День/вечер, t °C	0 -2	+1 0	+1 -2	0 -1
Ветер, м/сек.	Ю-В, В 4-2	С-В, С, С-З 1-3	С 5-3	С, С-В 3-4
Атмосферное давление	753 747	746 750	752 758	758 759
Осадки	Переменная облачность, возможны осадки.			



Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ